
PRIMARIA COMUNEI TÂRGUȘOR
Județul CONSTANȚA

Mail- primaria@primariatargusor.ro, tel - 0241874577

AUTORIZAȚIE DE CONSTRUIRE
Nr. 8/11.12.2024

Ca urmare a cererii adresate de Mădălina NEGRU, în calitate de primar Ia primaria

comunei Târgușor, cu sediul in Târgușor, strada Constanței, nr. 72, jud. Constanța, inregistrata
sub nr. 4915/11.12.2025.

în conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991, privind autorizarea executării lucrărilor
de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

SE AUTORIZEAZĂ:
executarea lucrărilor de construire pentru:

Modernizare tramă stradală în comuna Târgușor, jud. Constanța și
Organizare de șantier

pentru imobilul [X] teren si / sau constructii - situat în judetul CONSTANTA, comuna Târgușor,
sat Târgușor, str. Atelierelor, Podului, Izvor, Panseluței, Spicului, Fermei, identificat prin:

PLAN DE SITUATIE;

PLAN DE INCADRARE IN ZONA;
- lucrări în valoare de = 2.576.771,97 lei

- în baza documentației tehnice - D.T. pentru autorizarea executării lucrărilor de
construire (D.T.A.C. + D.T.O.E.). respectiv de desființare a construcțiilor (D.T.A.D.+ D.T.O.E.)
nr. 102/2022:
elaborată de S.C. ANARECOM REGIOSERV SRL., cu sediul în jud. Galați , str. Romana, nr.
208, respectiv de ing. Cai ferate, drumuri si poduri - Hapitchi Vladislav— conductor arhitect
cu drept de semnătură, înscris în Tabloul Național al Arhitecților cu nr. în
conformitate cu prevederile Legii nr. 184/2001 privind organizarea și exercitarea profesiei de
arhitect, republicată, aflat în evidența Filialei teritoriale a Ordinului Arhitecțilordin
România.

CU PRIVIRE LA AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR SE FAC
URMĂTOARELE PRECIZĂRI:
A. Documentația tehnică - D.T. (D.T.A.C. + D.T.O.E. sau D.T.A.D.) - vizată spre



10. Ia finalizarea execuțieilucrărilor, sămonteze ”Plăcuța de identificare a investiției";
11. în situația nefinalizării lucrărilor în termenul prevăzut de autorizație, să solicite

prelungirea valabilității acesteia, cu cel puțin 45 zile înaintea termenului de expirare a valabilității
autorizațieide construire/desființare (inclusiv durata de execuție a lucrărilor);

12. săprezinte ”Certificatul de performanță energetică a clădirii" Ia efectuarea recepției Ia
terminarea lucrărilor;

13. săsolicite ”Autorizațiade securitate Ia incendiu" după efectuarea recepției Ia terminarea

lucrărilor sau înainte de punerea în funcțiunea clădirilor pentru care s-a obținut ”Avizul de
securitate Ia incendiu";

14. să regularizeze taxa de autorizare ce revine emitentului, precum și celelalte obligații de
plată ce îi revin, potrivit legii, ca urmare a realizării investiției;

15. să declare construcțiileproprietate particulară realizate, în vederea impunerii, Ia
organele financiare teritoriale sau Ia unitățile subordonate acestora, după terminarea lor completă
și nu mai târziu de 15 zile de Ia data expirării termenului de valabilitate a autorizațieide
construire/desființare (inclusiv durata de execuție a lucrărilor).

C. Durata de execuție a lucrărilor este de 24 luni / zile, calculată de Ia data începerii
efective a lucrărilor (anunțată înprealabil), situație în care perioada de valabilitate a autorizației se
extinde pe întreaga durată de execuție a lucrărilor autorizate.

D. Termenul de valabilitate a autorizației este de 24 luni / zile de Ia data emiterii, interval
de timp în care trebuie începute lucrările de execuție autorizate.

Primar,

Măd i Ostanța-

Taxa de autorizare în valoare de. .

Secretarul Gen r I al comunei,

Camelia V LICICĂ

Inspector urbanis

Anca BÂNGA

lei a fost achitată conf. o.

Prezenta autorizație a fost transmisă solicitantului direct/prin poștă Ia data de 11.12.2024, însoțită
de 1 (un) exemplar(e) din documentațiatehnică - D.T., împreună cu avizele și acordurile obținute, vizate
spre neschimbare.
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